

# КОМСОМОЛЬЦЫ ВЕДУТ ЗА СОБОЙ ВСЮ МОЛОДЕЖЬ ЦЕХА

## КОММУНИСТЫ-СТАХАНОВЦЫ



Начальник механического цеха тов. Подкопаев.

Фото Новикова.

### ОТЕЦ И СЫН

Фрезерный станок полуавтомат безукоризненно работает до выхода фрезы из вырезаемой канавки. Станок требует только, чтобы через каждые 10—15 минут ему помогли прервать подачу на следующий зуб, и он снова работает безостановочно. От этого станка стахановец механического цеха Филипп Иванович Грошев не отходит ни на минуту. Он внимательно следит за каждым движением станка, выжимая из него все большую и большую производительность.

Отличник тов. Грошев сделал шевронную шестерню для шатунно-динасового завода за 100 часов, при норме в 150 часов. Шестерни для домен он фрезерует за 49 часов, при норме в 56 часов.

Филипп Иванович и своего Алексея, сына, воспитал в духе беззаветной преданности производству.

Алексей Грошев работает в малоточном пролете. Он токарь 2-го разряда, а выполняет работу 3—4-го разряда, давая при этом высокую выработку и прекрасное качество.

Алексей вступил в ряды комсомола. Когда на приемочной комиссии секретарь окружкома ВЛКСМ тов. Шейнман задавал Грошеву вопрос, что он думает делать в комсомоле, молодой, энергичный токарь ответил:

— Учиться и работать по-стахановски, показывая другим пример.

Филипп Иванович Грошев блестяще справляется с работой на двух станках и требует еще один станок.

В. Ш.



Стахановец Калатыгин

30 сентября мы стали разяснять рабочим, кто такой Стаханов, какой его метод работы и как возможно применить метод Стаханова у нас, в цехе.

Сразу же некоторые рабочие горячо откликнулись на наш призыв работать по-стахановски и стали значительно перекрывать нормы.

Рабочие Яценко, Сазонов, Сичкарь и другие заняли ведущую роль в развитии стахановского движения. И, наоборот, коммунисты Лыков, Валитов, Ушаков, Шеметов и беспартийные молодые специалисты Большакова, Нудаль, Беше поспешили в хвосте.

Инженерно-технические работники «сочувствовали» стахановскому движению, но не оказывали стахановцам должной помощи и даже сдерживали их темпы. Инструктор большого токарного отдела Ковалев и другие допускали большие простои стахановцев исключительно из-за нежелания работать по-новому.

Прекрасно стал работать инструктор-коммунист тов. Шварцман. Он и Беднин внесли ряд рационализаторских предложений, изменили ме-

### МАРШАЛОВ

Парторг механического цеха



тоды работы, и их отделы стали значительно перекрывать «технически обоснованные нормы».

Но Шварцман попал в немилость у некоторых руководителей, и была попытка открытой травли нашего лучшего стахановца.

Партийная организация цеха при

помощи завкома и окружкома ВКП(б) сумела сломить все, что мешало развитию стахановского движения, перестроилась и дело пошло быстрее.

Коммунисты Ушаков и Валитов учли свои ошибки и стали сами перевыполнять задания на 250—280 проц. и учить других работать по-стахановски. Хорошо работает тов. Гриценко. Когда потребовалось особенно быстро выполнить аварийный заказ, тов. Гриценко стал сам за работу и выполнил заказ за 7 часов, перекрыв норму в три раза. Комсомолец Архипов выполняет норму на 450—665 проц.

В настоящее время коммунисты, работающие у станка, все являются стахановцами.

Хорошую помощь оказывают стахановцам помощник начальника цеха тов. Кавторов и начальник тов. Подкопаев.

Мы продолжаем расти. Ряды стахановцев с каждым днем пополняются.

Организуем с 15 декабря массовую техническую учебу с тем, чтобы наши рабочие стали технически грамотным коллективом.

## Организатор и пропагандист

Стенная газета механического цеха «За качество» популярна и авторитетна среди коллектива цеха.

Газета выходит регулярно. В необходимых случаях мы выпускаем «молнии», мобилизуя массы на борьбу за лучшую работу. Когда был ремонт блюминга, наши «молнии» сыграли крупную роль в деле быстрого окончания заказов.

В некоторых случаях выпускаем «молнии», посвященные партийному дню. Во время проверки партдокументов мы также выпускали «молнии».

Газета пропагандирует методы Стаханова и организует борьбу за стахановское движение. Последние



Редактор стенной газеты механического цеха «За качество» тов. Шварцман. Тов. Шварцман работает инструктором, он один из лучших организаторов стахановского движения в цехе

номера газет почти целиком посвящены стахановскому движению.

Мы передаем лучший опыт отстающим, показываем стахановцев, помещая их портреты и описание их работы.

Газета подняла вопросы изобретательства, об улучшении инструментального отдела об улучшении культурно-бытового обслуживания молодых работников. Мы добились предоставления квартир тт. Лебедевой, Султановской и другим.

Большую помощь газете оказывает парторганизация цеха.

Редактор стенгазеты «За качество» В. Шварцман.

## Стахановцам начинают помогать

Долгое время командиры механического цеха стояли в стороне от стахановского движения. В лучшем случае, о стахановцах говорили, но деле им не помогали.

Лучшего стахановца т. Шварцмана начали травить. Но инициативе помощника начальника цеха т. Лоренца тов. Шварцману был вынесен выговор только за то, что он хотел увеличить производительность станка, на котором работает стахановец тов. Малашина.

Очень слабо популяризировались лучшие методы работы; плохо было организовано рабочее место, были частые простои из-за пустяков.

Нормировщики беззастенчиво изменяли нормы при малейшем перевыполнении норм стахановцами.

Нормировщик Садовский на obra отку копией для коксового цеха дает 5 часов. Стахановец т. Суч-

карь выполняет норму за 2 часа 18 минут. Через три дня Садовский устанавливает норму в 3 часа, явно препятствуя развитию стахановских методов.

Партком завода и окружком партии своевременно обратили внимание на наш цех и дали указания, что надо сделать, чтобы стахановское движение в нашем цехе стало массовым.

Мы поучились у парторганизации стана «500» тому, как надо развивать стахановское движение. Один из лучших стахановцев этого стана тов. Сажко, в порядке обмена опытом, сделал у нас доклад о работе стахановцев стана и руководстве этим замечательным движением.

В результате указаний парторганизаций и доклада тов. Сажко мы начали перестройку и уже доби-

лись некоторых успехов.

Сейчас почти все коммунисты работают по-стахановски. Коммунисты тт. Шварцман, Ушаков, Гриценко, Зайцев, Валитов, Якубович и другие являются застрельщиками стахановского движения.

Прекрасно работают комсомольцы Архипова, Колотыгин, Сичкарь, Коробов и другие.

Начальник цеха т. Подкопаев начал оказывать стахановцам помощь по-настоящему. Но т. Подкопаев еще не научил своих сменных начальников оказывать поддержку стахановцам и руководить ими.

Первые успехи незначительны, но они радуют нас и дают уверенность, что наш цех будет одним из первых в стахановском движении на Магнитке.

МАИШЕВ.



Профторг механического цеха тов. Маишев.

Фото Новикова.

## КОМСОМОЛЬЦЫ — ЗАСТРЕЛЬЩИКИ СТАХАНОВСКОГО ДВИЖЕНИЯ

После проведенной разъяснительной работы о значении стахановского движения молодежь, под руководством нашей комсомольской организации, все больше и больше показывает прекрасные образцы стахановских методов работы.

Когда инструменталка стала сдерживать темпы стахановцев, мы организовали рейд «легкой кавалерии». Были вскрыты причины плохого качества инструмента и недостатка его. Сейчас с инструментом дело улучшилось.

Наши комсомольцы и комсомолки являются застрельщиками стахановских методов работы. Архипова выполняет норму на 455 проц. Хорошо работают Гитов, Коробов, Тихонов, Аньков, Мартынов, Казаков и много других товарищей.

Добиваемся у администрации выделения особых комсомольских станков, которые сделаем во всех отношениях образцовыми.

Комсорг ЗОТОВА.

### Рекорды токарей

Токарь механического цеха Божанов на точке поршневых колец выполнил задание на 3.3 проц. За два часа он заработал 10 руб. 40 коп.

Сверловщик Сафеев 11 декабря выполнил норму на 312,5 проц. и заработал за 7 часов 24 руб. 65 коп., а 12 декабря он выполнил норму на 329 проц. и заработал 25 руб. 63 коп.



Стахановка комсомолка Архипова.